PRIJIMACI ZKOUSKY VSE vzor — zadani

(1) Kazdy priklad peélivé vyieste, FeSeni neodhadujte
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravné.
(3) Priklady 1-10 jsou hodnocené 5 body, priklady 11-15 jsou hodnocené 10 body.
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1. Zlomek —————— je roven ¢islu: a)ﬁ : b)%ﬁ, c) 87, d)i/? , €) jiny vysledek

i

2. Vyraz log, J7 - log, (‘/7_3+ log, {‘/7—5 jeroven ¢islu: a) -1, b) 0, ¢) 1, d)%, e) jiny vysledek

2+X
3. VSechna realna ieSeni rovnice (%) =36 nalezi intervalu: a)(—4; —2), b)<—2;0),c)<0;2), d)<2;4>, e) jiny

vysledek
.. . » 3 2 2 5 e,
4. Cislo log,, 64 je rovno &islu: a)E : b)g , C) 3’ d) > e) jiny vysledek.
5. V aritmetické posloupnosti je dan n-ty ¢len a, = 3n_5—8 Clen a_, je: a) 3n5—4 ,b) 3n5—5 ) 3n5—3 ,d) 3n5—6 ,

e) jiny vysledek

, €) jiny vysledek

37;[} Y31 3+1
2

6. Cislo sinn—”—cos— je rovno ¢islu: a) 0, b)—, c)—, d)
6 3 2 2

7. Maximalnim defini¢nim oborem realné funkce f (x) = m jedné realné proménné je mnoZina: a) <1;6) ,
b) (1;6).¢)(0;6), d) (0;6), €) jiny vysledek

8. Vdechna realna fesenf rovnice 6™ +6* —7 = 0 naleZi intervalu: a) <—2;0>, b) (0;1), ¢) <1;2), d) <2;4),

e) jiny vysledek

9. Pocet koteni rovnice sin (x —%j =1 vintervalu <O; 7z> je roven ¢islu: a) 0, b) 1, ¢) 3, d) 2, e) jiny vysledek

10. Absolutni hodnota (resp. velikost) komplexniho &isla z = (1+3i)(2+2i) je realné &islo, které je prvkem intervalu:

a)(6;9), b)(9;10), ¢)(10;12) , d)(12;16) , €) jiny vysledek
11. Pocet viech realnych fedeni goniometrické rovnice 2cos” X = cos X Vv intervalu (0;%7r> jeroven ¢islu: a) 3, b) 4,

c) 1,d) 2,e) jiny vysledek

log, x
12. Vechna realna feeni rovnice 6 ? :3_16 naleZi intervalu: a) (0;1), b) <1;2), c)<2;3), d) <3; 5), €) jiny vysledek
13. Uvazujme realnou funkci f jedné realné promeénné definovanou piedpisem f (X) = x* —3x. MnoZina viech realnych
¢isel a, pro ktera plati f (a—2)— f (a—1) <2 je rovna mnozing:
a) (—0;2),b) (—2;),¢) (2;0),d) (—o0;-2), e) jiny vysledek

14. Goniometricky(resp. poléarni) tvar komplexniho ¢isla z = >4 Ize napsat takto: a) z = %(cos%+ isin %) ,

9+i
b) z=£ 0033—7[Jrisin3—7Z , C) z:ﬁ coss—ﬂ+isin5—ﬂ , d) z:ﬁ cos7—ﬂ+isin7—” , €) jiny vysledek
2 4 4 2 4 4 2 4 4
15. Uvazujme exponencialni funkci f (x) = (m—_ij , kde x je realnd proménné a m je redlny parametr. MnoZina v3ech
m —_

hodnot parametru m, pro které je uvedena exponencialni rovnice rostouci je rovna mnozing: a) (—oo;0>, b) (3;oo),

¢) (—o0;1)U(3;0), d) (—o0;0)U(3;0), €) jiny vysledek
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